



Bajagić 11, 21241 Obrovac Sinjski
OIB: 59295916756
Tel: 021/839-374, Fax: 021/839-931
Email: info@industrius.eu
industrius@gmail.com
IBAN: HR9123400091110447025

POLITIKA INTEGRIRANOG SUSTAVA UPRAVLJANJA

INDUSTRIUS d.o.o. u svom poslovanju vrši redovite analize svojih radnih procesa u cilju trajnog poboljšanja svog sustava kvalitete, povećanja razine sigurnosti i zaštite na radu te zaštite okoliša. Naša je misija zadovoljenje potreba poslovnih partnera, zaposlenika i vlasnika pružanjem najkvalitetnije moguće usluge zavarivanja, montaže i antikorozivne zaštite uz najbolje cijene i rokove isporuke. Razvojem novih tehnologija, educiranim zaposlenicima i poticanjem inovativnosti težimo poslovnoj izvrsnosti.

Naša misija je saslušati želje kupaca, odnosno zahtjeve tržišta, razumjeti ih i udovoljiti im visokom razinom kvalitete naših proizvoda i usluga te kontinuirano unapređivati učinkovitost i produktivnost kako bi se ostvarila ciljana profitabilnost i zacrtani poslovni plan prilikom pružanja naših usluga kroz industrijske servise procesne i energetske opreme, kao i izgradnje postrojenja. Razvojem osviještenosti o važnosti neprekidnog poboljšanja sustava kvalitete, sigurnosti i zaštite na radu, te svih aspekata zaštite okoliša kod svojih zaposlenika, dobavljača i kooperanata te edukacijom i usavršavanjem zaposlenika poduzeća, tvrtka želi izgraditi dodatno povjerenje kod svojih međunarodnih partnera i kupaca.

Primjenom integriranog sustava upravljanja kvalitetom, zaštitom na radu i zaštitom okoliša u svom svakodnevnom radu, INDUSTRIUS d.o.o. kontinuirano prati razvoj novih tehnologija u proizvodnji koje su usmjerene na smanjenje opasnosti po zdravlje zaposlenika i po okoliš, prevenciji incidentnih i potencijalno opasnih događaja, sprječavanju nastanka situacija koje mogu imati štetne posljedice po zdravlje zaposlenika i po okoliš te iste primjenjuje u svom svakodnevnom poslovanju.

Obzirnim postupanjem s opasnim radnim tvarima, te njihovom zamjenom manje opasnim, odvojenim prikupljanjem otpada te suradnjom sa tvrtkama ovlaštenim za prikupljanje i zbrinjavanje otpada, INDUSTRIUS d.o.o. demonstrira svoju visoko razvijenu svijest i posvećenost aspektima zaštite prirode i okoliša, te posvećenost prevenciji onečišćenja okoliša. Ispunjenjem zakonske regulative i postavljanjem puno viših ciljeva zaštite okoliša, društvo aktivno radi na kontinuiranom poboljšanju integriranog sustava upravljanja.

Neprekidnim procesom poboljšanja integriranog sustava upravljanja kvalitetom, zaštitom na radu i zaštitom okoliša sukladno normama ISO 9001:2015, ISO 45001:2018 i normi ISO 14001:2015, INDUSTRIUS d.o.o. ostvaruje svoje ciljeve, kako na domaćem, tako i na svjetskom tržištu.

Šibenik, 02.10.2018.

Direktor
Mirko Čotić